

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
	Balul de caritate „MedVille”, organizat de Asociația Studenților Mediciniști și Biologi Suceava	obiectivdesuceava.ro 08.12.23 stirisuceava.net 09.12.23 suceavalive.ro 09.12.23 vivafm.ro 08.12.23 radioas.ro 10.12.23 newsbucovina.ro 08.12.23 ziareonline24.ro 08.12.23		<p>În perioada 10-11 decembrie a.c., Asociația Studenților Mediciniști și Biologi Suceava din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava vă invită la Balul de caritate „MedVille”, care se va desfășura în Auditoriumul „Joseph Schmidt”.</p> <p>Evenimentul va oferi publicului două experiențe unice: „Nuielușa de alun” (Teatrul Puppet Suceava) – teatru de păpuși, care va avea loc duminică, 10 decembrie, de la ora 14:00, și sceneta „Medville: Sănătate, cadouri și o încurcătură medicală”, care va avea loc luni, 11 decembrie, de la ora 18:00.</p> <p>Fondurile strânse din sponsorizări și donații vor face o diferență semnificativă pentru cinci copii curajoși, care se confruntă cu probleme dificile de sănătate. Evenimentul se adresează tuturor celor care doresc să aibă o contribuție directă la îmbunătățirea accesului acestor copii la tratamente și sprijin medical, dar și iubitorilor de teatru interesați de acțiuni caritabile.</p> <p>Persoanele care doresc să se implice în această campanie umanitară pot achiziționa bilete începând cu 10 lei, pentru piesa de teatru, și 20 de lei, pentru scenetă. De asemenea, se pot face donații online, accesând legătura https://asmbs.ro/public/bal/.</p> <p>Balul de Caritate „MedVille” este un eveniment care își propune să sensibilizeze comunitatea suceveană, în numele compasiunii și al solidarității</p>
	Misterele operei: Un spectacol unic de operă, operetă și canzonete, dar și caritabil pentru eleva Serena Frittelli	newsbucovina.ro 11.12.23	-	<p>Asociația Divas, în colaborare cu Universitatea Ștefan cel Mare, Casa de Cultură a Studenților și Rotary Suceava-Bucovina, invită sucevenii se alătura unei seri de excepție la Sala Auditorium Joseph Schmidt, Suceava. Spectacolul „MISTERELE OPEREI: Pagini celebre de operă, operetă și canzonete” va avea loc sâmbătă, 16 decembrie 2023, începând cu ora 18:00.</p> <p>Evenimentul cultural propune publicului o incursiune în lumea muzicii clasice, aducând în prim-plan pagini celebre precum „Habanera” din opera Carmen de G. Bizet, „Nessun dorma” din opera Turandot de G. Puccini, „La donna e mobile” din opera Rigoletto de G. Verdi, și multe altele. Spectacolul, creat pe video proiecții, se încheie cu un program special de colinde.</p>

				<p>Artiștii care vor încânta publicul în această seară deosebită sunt: Lăcrămioara Crihană, mezzosoprană din București Paul Celmare, tenor din Iași Ciprian Pahonea, tenor din București</p> <p>Însă, această seară nu este doar despre muzică și frumusețe artistică. Este și despre a dăru și a aduce speranță. Spectacolul este dedicat Serenei Frittelli, o fetiță curajoasă de 13 ani, elevă în clasa a VII-a la Colegiul Național Petru Rareș, recent diagnosticată cu o formă agresivă de cancer osos. Evenimentul are un scop caritabil, iar toate fondurile strânse vor fi direcționate pentru sprijinirea tratamentului Serenei.</p> <p>Asociația Divas, înființată în 2021, a organizat o serie de evenimente culturale de succes, inclusiv spectacole unice precum „Carmen – Libertate și pasiune” și „Turneul Național cu opereta ANA LUGOJANA” de Filaret Barbu. Spectacolele lor au atras un număr mare de spectatori și au avut un impact semnificativ în comunitățile în care au fost susținute. Biletele pentru spectacol pot fi achiziționate de pe iabilet.ro, iar pentru fiecare bilet cumpărat, este oferită în dar o invitație gratuită, în spiritul generozității sărbătorilor de iarnă, fiind un prilej ca sucevenii să se bucure de arta muzicală de calitate și, în același timp, de a contribui la o cauză nobilă.</p>
-	<p>GALA TURISMULUI DESCOPERĂ NORD-EST/20 Decembrie 2023, Târgu-Neamț</p>	<p>viatanemteana.info 08.12.23</p>	-	<p>În perioada 19 – 20.12.2023, Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, prin Centrul EUROPE DIRECT Nord-Est și Centrul Regional de Studii Nord-Est, în parteneriat cu Primăria Târgu-Neamț și alți parteneri, va organiza o serie de evenimente sub egida Gala Turismului „Descoperă Nord-Est”, la Târgu-Neamț. Evenimentul se află la a VIII-a ediție și reprezintă un cadru de întâlnire și dezbateri între actorii regionali și internaționali implicați în activități turistice și culturale, reprezentanți ai firmelor din industria HORECA, ai administrației publice locale, instituții de cultură, mediul academic, organizații și asociații care activează în domeniul turismului și patrimoniului cultural din întreaga Regiune Nord-Est, precum și mass-media locală, regională și națională. [...]</p> <p>2 . Atelier de lucru FLAVOURS OF EUROPE: Turismul gastronomic -sustenabilitate și circularitate în lanțul valoric alimentar Moderator: Dna. Carmen Chasovschi, Conf. Univ. Dr. Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Revitalizarea zonelor rurale prin promovarea patrimoniului gastronomic local – Flavours of Europe [...]</p>